
 文生書院：木版口絵 在庫一覧

   明治・大正の書籍、雑誌の巻頭を飾った木版口絵

   江戸から受けつがれた最高の木版画技術と新時代の感性が織りなす美の世界

「彩色木版口絵」は、明治25年前後から大正5年ころまでの約25年間、非常に短い期間に、木版に色鮮やかな

 色彩で描かれた絵が本に付けられていたものです。この彩色木版口絵が、文学作品の売れ行きを決めると

 いわれ、当時は非常に注目を集めていました。江戸錦絵は衰退しましたが、彫摺の技が頂点に達したのはこの

 時期です。名人級の職人が多数いました。当時売り出し中の若い日本画家が原画を描いています。

 このような最高の条件下に生まれたのが口絵です。

【関連・参考資料：文生書院 出版物 <在庫>】

  「朝日コレクション 明治・大正口絵作品集」データベースDVD  収録画像総数2519点  5,500円 [税込]

  《山田奈々子 著 及 作品集》

  『富岡永洗口絵集  [口絵作家作品集 その三］』 Kuchi-e Hanga by Tomioka Eisen   5,060円 [税込]

  『梶田半古口絵集  [口絵作家作品集 その二］』 Kuchi-e Hanga by Kajita Hanko   6,600円 [税込]

  『武内桂舟口絵集  [口絵作家作品集 その一]』Kuchi-e Hanga by Takeuchi Keishu   6,600円 [税込]

  『増補改訂 木版口絵総覧』 A Survey of Woodblock Kuchi-e Prints  7,150円 [税込]

  『口絵名作物語集』 Masterpieces: Collection of Kuchi-e Prints and Their Stories  6,600円 [税込]

  『美人画口絵歳時記』 7,920円 [税込]

     〒113-0033 東京都文京区本郷6-14-7

     電話(03)3811-1683  Fax (03)3811-0296  E-mail: info@bunsei.co.jp

 Woodblock Kuchi-e Prints
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明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

2

明治40 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

3

明治43 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治44 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

あやめ  文芸倶楽部 第１３巻７号

 鈴木 華邨 

¥11,000 [税込]

22.5X29cm

理想と実際   文芸倶楽部 第２巻２編

 鈴木 華邨 

少イタミ ¥8,800 [税込]

22.3X29cm

追羽子   文芸倶楽部 第１７巻２号

 鈴木 華邨 

少イタミ ¥9,900 [税込]

28.8X22cm

疎影   文芸倶楽部 第１６巻３号

 鈴木 華邨 

少ヤケ 少イタミ ¥7,150 [税込]

31X22.3cm
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明治45 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

日出島曙の巻  

 片山 春帆 

少汚 ¥11,000 [税込]

22.3X28.6cm

逸題   ［講談本］

 鈴木 錦泉 

少シミ 少イタミ ¥3,300 [税込]

21.6X27.8cm

片恋 

 鈴木 華邨 

貼込 ¥16,500 [税込]

22.3X30.2cm

灌仏  文芸倶楽部 第１８巻５号

 鈴木 華邨 

少イタミ ¥11,000 [税込]

22.3X30.5cm
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明治26 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

10

明治26 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

泥水清水  文芸倶楽部 第２巻５編

 武内 桂舟 

¥6,600 [税込]

22.2X26.4cm

弁内侍  文芸倶楽部 第２巻１編

 武内 桂舟 

¥6,600 [税込]

22.5X28.6cm

剣客   明治文庫 ３編

 武内 桂舟 

貼込 ¥8,800 [税込]

21.5X28cm

風流辻占売   明治文庫 １編

 武内 桂舟 

少汚 貼込 ¥5,500 [税込]

21.7X29cm
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明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

14

明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

佳人読書   文芸倶楽部 第３巻１１編

 武内 桂舟 

少イタミ ¥5,500 [税込]

21.8X29.3cm

美人撲蛍   文芸倶楽部 第３巻１０編

 武内 桂舟 

貼込 ¥9,900 [税込]

21.528.8Xcm

霜葉紅於二月花  文芸倶楽部 第２巻１３編

 武内 桂舟 

¥6,600 [税込]

22.5X27.5cm

月下之美人   文芸倶楽部 第２巻７編

 武内 桂舟 

少汚 ¥6,600 [税込]

22.3X28.2cm
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明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

画そらごと   文芸倶楽部 第５巻１０編

 武内 桂舟 

少ヤケ 少イタミ 貼込 ¥5,500 [税込]

21.5X28cm

薔薇荘   文芸倶楽部 第５巻７編

 武内 桂舟 

少イタミ 貼込 ¥4,400 [税込]

21.528Xcm

衣香扇影 寝覚  文芸倶楽部 第４巻１０編

 武内 桂舟 

少シミ 貼込 ¥5,500 [税込]

21.8X28cm

佳人看 秋草  文芸倶楽部 第３巻１４編

 武内 桂舟 

¥6,600 [税込]

22.3X30cm
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明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

落花録   文芸倶楽部 第７巻５号

 武内 桂舟 

少ヤケ ¥5,500 [税込]

22X30.2cm

相想  文芸倶楽部 第６巻７編

 武内 桂舟 

¥6,600 [税込]

22X29.3cm

椀久物語 第二部   文芸倶楽部 第６巻１編

 武内 桂舟 

少イタミ ¥6,600 [税込]

22X29.5cm

二人やもめ   文芸倶楽部 第５巻１４編

 武内 桂舟 

少ヤケ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22.1X29.2cm
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明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治36 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治36 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

初卯   文芸倶楽部 第９巻１号

 武内 桂舟 

少ヤケ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22.229.8Xcm

秋草   文芸倶楽部 第９巻１４号

 武内 桂舟 

少イタミ ¥5,500 [税込]

29X22.3cm

羽子  文芸倶楽部 第８巻１号

 武内 桂舟 

¥5,500 [税込]

22.3X28.8cm

湖心の誓   文芸倶楽部 第７巻９号

 武内 桂舟 

裏打 貼込 ¥7,700 [税込]

22.7X29.2cm
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明治38 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治39 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治40 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

32

明治40 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

西王母   文芸倶楽部 第１３巻９号

 武内 桂舟 

少シミ 少イタミ ¥4,400 [税込]

35X22.1cm

白酒売   文芸倶楽部 第１３巻４号

 武内 桂舟 

少シミ 少虫喰 ¥2,200 [税込]

26.7X27.8cm

柿売   文芸倶楽部 第１２巻１３号

 武内 桂舟 

少ヤケ 少汚 少イタミ ¥1,100 [税込]

29X20.9cm

初音   文芸倶楽部 第１１巻１号

 武内 桂舟 

少ヤケ 少虫喰 少イタミ ¥5,500 [税込]

29.8X22.2cm
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明治40 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治42 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治43 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

36

明治43 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

雛遣ひ   文芸倶楽部 第１６巻４号

 武内 桂舟 

少ヤケ 少イタミ ¥6,600 [税込]

29X21.8cm

一笑   文芸倶楽部 第１６巻１号

 武内 桂舟 

少シミ 少イタミ ¥4,400 [税込]

30X22.2cm

韓国の美人（婦人）   文芸倶楽部 第１５巻８号

 武内 桂舟 

少ヤケ 虫喰 ¥4,400 [税込]

31.3X22cm

花吹雪   文芸倶楽部 第１３巻６号

 武内 桂舟 

少イタミ ¥99,000 [税込]

28.5X22.5cm
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明治43 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治43 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治44 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

40

明治44 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

ちらちら  文芸倶楽部 第１７巻３号

 武内 桂舟 

少イタミ ¥8,800 [税込]

31.3X22.2cm

摩利支天   文芸倶楽部 第１７巻１号

 武内 桂舟 

少ヤケ 少イタミ ¥5,500 [税込]

30.5X22.2cm

涼み台  文芸倶楽部 第１６巻１１号

 武内 桂舟 

少シミ 少イタミ ¥6,600 [税込]

30.5X22cm

ひと声   文芸倶楽部 第１６巻７号

 武内 桂舟 

少ヤケ 少イタミ ¥5,500 [税込]

29.8X21.8cm
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明治44 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治44 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治45 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

44

大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

ちち   文芸倶楽部 第１９巻１号

 武内 桂舟 

少イタミ ¥9,900 [税込]

29X22cm

あかつき   文芸倶楽部 第１８巻１号

 武内 桂舟 

少イタミ 裏打 ¥4,400 [税込]

31X22.2cm

初紅葉   文芸倶楽部 第１７巻１４号

 武内 桂舟 

少イタミ ¥8,800 [税込]

28.8X22.3cm

はま辺   文芸倶楽部 第１７巻９号

 武内 桂舟 

少ヤケ 少イタミ ¥6,600 [税込]

31.5X22.1cm
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大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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大正3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治25 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

三人妻  

 武内 桂舟 

少ヤケ 裏打 ¥4,400 [税込]

21.7X28.7cm

虎御前   文芸倶楽部 第２０巻１号

 武内 桂舟 

少イタミ ¥8,800 [税込]

30X21.8cm

秋どなり  文芸倶楽部 第１９巻１２号

 武内 桂舟 

¥7,700 [税込]

30.6X21.7cm

月おぼろ 文芸倶楽部 第１９巻５号

 武内 桂舟 

¥9,900 [税込]

29X21.5cm
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明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

50

明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治28 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

保険娘   文芸倶楽部 第２巻４編

 富岡 永洗 

裏打 ¥11,000 [税込]

22.2X27.4cm

黒船  文芸倶楽部 第１巻９編

 富岡 永洗 

¥5,500 [税込]

22.1X28cm

鬘下地  

 武内 桂舟 

少シミ ¥5,500 [税込]

22.3X27.5cm

網代木  

 武内 桂舟 

少汚 裏打 ¥8,800 [税込]

22.1X27.5cm
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明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

勇士奮闘図 島勘左衛門  文芸倶楽部 第４巻６編

 富岡 永洗 

¥11,000 [税込]

21.7Ｘ27.8cm

雙々綺語  文芸倶楽部 第３巻１５編

 富岡 永洗 

¥5,500 [税込]

22X29cm

双美戯酔翁図   文芸倶楽部 第３巻１編

 富岡 永洗 

少イタミ 裏打 ¥4,400 [税込]

22.2X29cm

井宇橋   文芸倶楽部 第２巻１０編

 富岡 永洗 

裏打 ¥4,400 [税込]

22.3X27.8cm
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明治31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

みだれ髪   文芸倶楽部 第５巻８編

 富岡 永洗 

少ヤケ ¥9,900 [税込]

22.3X28.4cm

紫被布   文芸倶楽部 第５巻４編

 富岡 永洗 

少イタミ 少書込 ¥5,500 [税込]

22X28cm

椀久物語 第一部  文芸倶楽部 第５巻１編

 富岡 永洗 

¥4,400 [税込]

21.8X27.8cm

萩の庵   文芸倶楽部 第４巻１３編

 富岡 永洗 

少シミ 少イタミ ¥4,400 [税込]

21.5X25cm
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明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

妻の心   文芸倶楽部 第７巻３号

 富岡 永洗 

少イタミ 落款欠 ¥7,700 [税込]

22.3X29cm

深山がくれ  文芸倶楽部 第６巻１６編

 富岡 永洗 

¥5,500 [税込]

22.3X28.7cm

うき秋  文芸倶楽部 第５巻１６編

 富岡 永洗 

¥4,400 [税込]

22.3X30.3cm

脱走兵  文芸倶楽部 第５巻１２編

 富岡 永洗 

¥6,600 [税込]

22.4X28.5cm
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明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

67

明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

煤払い   文芸倶楽部 第８巻１６号

 富岡 永洗 

少ヤケ ¥1,100 [税込]

22X29.5cm

五月雨   文芸倶楽部 第８巻８号

 富岡 永洗 

少シミ 少イタミ ¥7,150 [税込]

22X29.5cm

秋の色   文芸倶楽部 第７巻１２号

 富岡 永洗 

少シミ 少イタミ ¥8,800 [税込]

22.2X30.3cm

親ごころ   文芸倶楽部 第７巻７号

 富岡 永洗 

少イタミ ¥8,800 [税込]

22.2Xc29.8m
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明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治36 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治37 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治27 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

大奥の女中（下）  

 富岡 永洗 

少ヤケ 少虫喰 ¥4,400 [税込]

21.3X28.2cm

雪の朝   文芸倶楽部 第１０巻４号

 富岡 永洗 

少ヤケ ¥2,200 [税込]

21.6X29.2cm

雛祭   文芸倶楽部 第９巻４号

 富岡 永洗 

少ヤケ 少虫喰 ¥4,400 [税込]

21.7X29cm

摘草   文芸倶楽部 第８巻４号

 富岡 永洗 

少ヤケ ¥5,500 [税込]

22.2X29.8cm
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明治27 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治27 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

袈裟御前  

 富岡 永洗 

少イタミ 裏打 ¥2,200 [税込]

18.6X22cm

月夜鴉  

 富岡 永洗 

貼込 ¥11,000 [税込]

21.8X27cm

大奥の女中（上）  

 富岡 永洗 

少ヤケ ¥5,500 [税込]

21.7X28.7cm

大奥の女中（中）  

 富岡 永洗 

少ヤケ 少虫喰 ¥3,300 [税込]

21.3X28.2cm
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明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治27 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治28 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

80

明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

日本女礼式大全  

 富岡 永洗 

裏打 ¥6,600 [税込]

22.5X30.5cm

衣服と流行   日用百科全書

 富岡 永洗 

少シミ 少イタミ 少破 ¥3,300 [税込]

22.7X30.5cm

さんざ時雨  

 富岡 永洗 

少シミ 裏打 ¥11,000 [税込]

21.8X27.5cm

蛇いちご  

 富岡 永洗 

少ヤケ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22X27.5cm
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明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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お問い合わせ info@bunsei.co.jp
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明治43 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

84

大正3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

御代の春   新小説 第１９年第１号

 鰭崎 英朋 

少イタミ ¥33,000 [税込]

45.5X16.3cm

寒紅梅   新小説 第１５年第１号

 鰭崎 英朋 

少ヤケ 少イタミ ¥27,500 [税込]

51X17.2cm

逸題  

 富岡 永洗 

貼込 ¥13,200 [税込]

21.8X29cm

乱菊物語  

 富岡 永洗 

貼込 ¥16,500 [税込]

21.8X29.5cm



85

大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

86

大正3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

87

明治39 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

88

大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

かたおもひ  

 鰭崎 英朋 

少ヤケ ¥165,000 [税込]

22X14.2cm

月に立つ影（前編） 

 鰭崎 英朋 

¥33,000 [税込]

27.8X22cm

梅の窓   文芸倶楽部 第２０巻３号

 鰭崎 英朋 

少イタミ ¥26,400 [税込]

30.2X21.5cm

縁端  文芸倶楽部 第１９巻１１号

 鰭崎 英朋 

¥26,400 [税込]

29X22cm
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明治44 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

90

明治43 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

91

明治44 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

92

明治44 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

冬の朝   文芸倶楽部 第１７巻１６号

 尾竹 国観 

少イタミ ¥16,500 [税込]

29.3X22cm

冬の朝   文芸倶楽部 第１７巻１６号

 尾竹 国観 

少イタミ ¥16,500 [税込]

30.8X22cm

紅葉狩   文芸倶楽部 第１６巻１４号

 尾竹 国観 

少イタミ ¥11,000 [税込]

22.2X31cm

姉いもうと   文芸倶楽部 第１７巻５号

 尾竹 竹坡 

少イタミ 裏打 ¥5,500 [税込]

31.2X23cm
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明治45 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

94

明治41 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

95

明治42 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

96

明治45 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

あやめ   文芸倶楽部 第１８巻７号

 尾形 月耕 

少イタミ ¥8,800 [税込]

30.7X21.5cm

爐開き   文芸倶楽部 第１５巻１３号

 尾形 月耕 

少イタミ 貼込 ¥4,400 [税込]

29.8X21.8cm

芭蕉忌  文芸倶楽部 第１４巻１３号

 尾形 月耕 

少イタミ ¥5,500 [税込]

29.5X22.5cm

微酔   文芸倶楽部 第１８巻１０号

 尾竹 国観 

少汚 少イタミ 裏打 ¥3,850 [税込]

30.6X22cm



97

大正1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

98

明治39 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

99

明治31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

100

明治36 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

滝の川   文芸倶楽部 第９巻１５号

 筒井 年峰 

少ヤケ 少イタミ ¥6,600 [税込]

21.3X29.8cm

紅惨禄悲  文芸倶楽部 第４巻７編

 筒井 年峰 

¥7,700 [税込]

22X29.7cm

弥生  

 尾形 月耕 

少ヤケ ¥4,400 [税込]

30.5X22.2cm

雪景色  文芸倶楽部 第１８巻１６号

 尾形 月耕 

¥8,800 [税込]

31X22.2cm
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明治36 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

102

明治39 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

103

明治40 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

104

明治41 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

花の下   文芸倶楽部 第１４巻６号

 筒井 年峰 

少ヤケ 少イタミ ¥11,000 [税込]

28.5X22cm

年の市   文芸倶楽部 第１３巻１６号

 筒井 年峰 

少ヤケ ¥5,500 [税込]

21.5X29.8cm

あじさい  文芸倶楽部 第１２巻８号

 筒井 年峰 

¥5,500 [税込]

29.8X22cm

萩と月  文芸倶楽部 第１１巻１１号

 筒井 年峰 

¥6,600 [税込]

22.1X29.7cm
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明治42 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

106

明治42 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

107

明治44 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

108

明治45 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

祭りの夜   文芸倶楽部 第１８巻８号

 筒井 年峰 

印 少イタミ ¥5,500 [税込]

22.1X30.8cm

山駕籠  文芸倶楽部 第１７巻１０号

 筒井 年峰 

¥11,000 [税込]

21.8X31.1cm

春水  文芸倶楽部 第１５巻５号

 筒井 年峰 

¥4,400 [税込]

29X22cm

返り咲き  文芸倶楽部 第１５巻１４号

 筒井 年峰 

¥13,200 [税込]

20.5X28.2cm



109

明治45 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

110

大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

111

明治28 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

112

明治43 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

汐干狩   文芸倶楽部 第１６巻５号

 鏑木 清方 

少イタミ ¥11,000 [税込]

31X22.2cm

やけ火箸  

 渡辺 省亭 

裏打 ¥3,300 [税込]

21.6X28.8cm

まつ風  文芸倶楽部 第１９巻７号

 島崎 柳塢 

¥8,800 [税込]

30X21.8cm

文鳥   文芸倶楽部 第１８巻３号

 島崎 柳塢 

少ヤケ 少イタミ ¥5,500 [税込]

30.2X22.1cm
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大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

114

大正3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

115

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

116

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

逸題   ［講談本？］

 長谷川小信三代 （三代 長谷川貞信） 

印 少イタミ ¥5,500 [税込]

21.5X32.5cm

逸題  

 鏑木 清方 

少ヤケ ¥16,500 [税込]

21.5x28cm

爪紅   文芸倶楽部 第２０巻４号

 鏑木 清方 

少イタミ ¥22,000 [税込]

32X22cm

ひともし頃   文芸倶楽部 第１９巻６号

 鏑木 清方 

少汚 少イタミ ¥16,500 [税込]

39X22cm



117

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

118

明治28 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

119

明治31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

120

明治31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

町医者  

 中江 玉桂 

少ヤケ 少イタミ 落款欠 裏打 ¥6,600 [税込]

22X27.8cm

日本女子百傑  

 中江 玉桂 

少ヤケ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22X30.2cm

後の海賊  

 中野 春郊 

裏打 ¥7,700 [税込]

22.2X26.5cm

逸題   ［講談本？］

 長谷川小信三代 （三代 長谷川貞信） 

少イタミ ¥5,500 [税込]

28X21.3cm



121

大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

122

明治37 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

123

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

124

明治28 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

鰻旦那   文芸倶楽部 第１巻１１編

 水野 年方 

少イタミ ¥5,500 [税込]

22.5X29cm

逸題  ［雪中美人？］

 川合 玉堂 

¥5,500 [税込]

23.5X29.7cm

佳人の夢  文芸倶楽部 第１０巻７号

 川合 玉堂 

¥15,400 [税込]

30.8X22cm

やよい 

 池田 蕉園 

少イタミ ¥6,600 [税込]

29X22cm



125

明治28 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

126

明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

127

明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

128

明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

簾影美人  文芸倶楽部 第３巻３編

 水野 年方 

¥13,200 [税込]

22.5X29.5cm

美人因果車の図   文芸倶楽部 第２巻１２編

 水野 年方 

少イタミ ¥5,500 [税込]

22.8X27.6cm

少女倚窓図   文芸倶楽部 第２巻８編

 水野 年方 

少ヤケ 少イタミ ¥4,400 [税込]

22.3X27.6cm

外科室   文芸倶楽部 第１巻６編

 水野 年方 

少イタミ ¥9,900 [税込]

23X22.5cm



129

明治31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

130

明治31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

131

明治31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

132

明治31 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

湖畔の美人   文芸倶楽部 第４巻９編

 水野 年方 

少イタミ 貼込 ¥8,800 [税込]

26.7X35cm

扇の恨  文芸倶楽部 第４巻１１編

 水野 年方 

¥5,500 [税込]

22.3X29.5cm

新粧佳人   文芸倶楽部 第４巻１編

 水野 年方 

少ヤケ 少イタミ 裏打 ¥2,750 [税込]

30X21.8cm

斬奸   文芸倶楽部 第４巻１２編

 水野 年方 

少イタミ ¥13,200 [税込]

22.3X30cm
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明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

134

明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

135

明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

136

明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

花ぐるひ   文芸倶楽部 第６巻５編

 水野 年方 

少ヤケ ¥6,600 [税込]

21.5X28cm

義士引揚   文芸倶楽部 第６巻２編

 水野 年方 

少イタミ ¥11,000 [税込]

22.2X30.5cm

曲翠   文芸倶楽部 第５巻１３編

 水野 年方 

少ヤケ 少イタミ ¥9,900 [税込]

22.2X30.3cm

かた鶉   文芸倶楽部 第５巻５編

 水野 年方 

少イタミ ¥4,400 [税込]

21.6X27.8cm
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明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

138

明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

139

明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

140

明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

吉野  文芸倶楽部 第６巻８編

 水野 年方 

¥6,600 [税込]

22.5X30.7cm

鏡裡の美人   文芸倶楽部 第６巻６編

 水野 年方 

少イタミ ¥5,500 [税込]

22.3X29.8cm

慾と慾   文芸倶楽部 第６巻４編

 水野 年方 

少ヤケ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22.3X30.5cm

侠客   文芸倶楽部 第６巻１４編

 水野 年方 

少ヤケ 少イタミ ¥8,800 [税込]

29X22cm
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明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

142

明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

143

明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

144

明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

夢がたり   文芸倶楽部 第７巻１１号

 水野 年方 

少シミ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22.2X31cm

聚楽殿   文芸倶楽部 第７巻６号

 水野 年方 

少ヤケ ¥5,500 [税込]

28.5X21.2cm

しのび音  文芸倶楽部 第６巻１３編

 水野 年方 

¥5,500 [税込]

22X30.2cm

愛の花束   文芸倶楽部 第６巻１２編

 水野 年方 

少ヤケ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22.1X29cm
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明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

146

明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

147

明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

148

明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

燈籠   文芸倶楽部 第８巻９号

 水野 年方 

裏打 ¥6,600 [税込]

22.5X30.7cm

寂光院  文芸倶楽部 第７巻１３号

 水野 年方 

¥6,600 [税込]

22.2X30cm

西行逢妻 二日物語彼の一日   文芸倶楽部 第７巻１号

 水野 年方 

少ヤケ 少イタミ 貼込 ¥3,300 [税込]

21.5X28.2cm

西行逢妻 二日物語彼の一日   文芸倶楽部 第７巻１号

 水野 年方 

少ヤケ 少イタミ ¥3,300 [税込]

22.2X29.8cm
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明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

150

明治36 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

151

明治36 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

152

明治37 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

号外   文芸倶楽部 第１０巻８号

 水野 年方 

少イタミ ¥16,500 [税込]

29.5X22.2cm

美人の郊外写生   文芸倶楽部 第９巻９号

 水野 年方 

少シミ 少イタミ ¥6,600 [税込]

22.2X28.6cm

美人観梅   文芸倶楽部 第９巻２号

 水野 年方 

少ヤケ 少汚 貼込 ¥3,300 [税込]

21.5X28cm

懸想文   文芸倶楽部 第８巻３号

 水野 年方 

少シミ 少イタミ ¥7,700 [税込]

22X29.5cm
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明治37 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

154

明治38 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

155

明治39 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

156

明治39 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

伊予簾   文芸倶楽部 第１２巻１１号

 水野 年方 

少イタミ ¥7,700 [税込]

31X22.1cm

鶯替   文芸倶楽部 第１２巻３号

 水野 年方 

少イタミ ¥6,600 [税込]

31X22.5cm

しぐれ   文芸倶楽部 第１１巻１５号

 水野 年方 

少イタミ ¥6,600 [税込]

22.2X30.7cm

燈下咏梅   文芸倶楽部 第１０巻３号

 水野 年方 

裏打 ¥6,600 [税込]

30.3X22.1cm
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明治40 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

158

明治41 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

159

明治24 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

160

明治28 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

最上川  

 水野 年方 

少イタミ 裏打 ¥17,600 [税込]

22.3X28cm

井筒女之助  

 水野 年方 

少ヤケ ¥7,700 [税込]

22.3X27cm

若菜   文芸倶楽部 第１４巻２号

 水野 年方 

少汚 ¥5,500 [税込]

22.8X32.1cm

秋の旅   文芸倶楽部 第１３巻１１号

 水野 年方 

少イタミ ¥8,800 [税込]

29X22.5cm
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明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

162

明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

163

明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

164

明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

当世五人男の内 倉橋幸蔵（後）  

 水野 年方 

少イタミ ¥4,400 [税込]

22X29.2cm

伝書鳩  

 水野 年方 

裏打 貼込 ¥5,500 [税込]

22.5X29cm

当世五人男の内 黒田健次（前）  

 水野 年方 

少シミ ¥3,300 [税込]

21.8X31.8cm

鷲の羽風  

 水野 年方 

裏打 ¥7,700 [税込]

27.5X21.7cm
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明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

166

明治37 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

167

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

168

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

逸題  

 水野 年方 

落款欠 貼込 ¥7,700 [税込]

28.8X21.8cm

逸題  

 水野 年方 

少イタミ ¥9,900 [税込]

22X30.2cm

当世五人男の内 黒田健次（続） 

 水野 年方 

¥4,400 [税込]

22.2X30.7cm

当世五人男の内 倉橋幸蔵（続）  

 水野 年方 

裏打 貼込 ¥3,300 [税込]

22.5X29cm
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お問い合わせ info@bunsei.co.jp

170

明治26 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

171

明治37 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

172

明治42 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

義家   文芸倶楽部 第１５巻６号

 小堀 鞆音 

少シミ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22.3X30.5cm

静御前   文芸倶楽部 第１０巻１１号

 小堀 鞆音 

少虫喰 ¥5,500 [税込]

29X22.5cm

縁外縁   明治文庫

 小林 永興 

記名 少ヤケ 少イタミ ¥13,200 [税込]

22.4X30.6cm

逸題  

 水野 年方 

少ヤケ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22X31cm
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大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

174

明治27 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

175

明治27 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

176

明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

夢視美人  文芸倶楽部 第３巻４編

 寺崎 広業 

¥5,500 [税込]

22.3X30.4cm

浮田一恵   明治文庫

 寺崎 広業 

少イタミ ¥8,800 [税込]

23X31.5cm

雪月花物語   明治文庫

 寺崎 広業 

少イタミ ¥5,500 [税込]

22.5X31.8cm

鵜飼   文芸倶楽部 第１９巻１３号

 小堀 鞆音 

少シミ 少イタミ 少破 ¥11,000 [税込]

21.6X30cm
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明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

178

明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

179

明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

180

明治37 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

満州の花   文芸倶楽部 第１０巻１２号

 寺崎 広業 

少ヤケ ¥5,500 [税込]

29.5X21.3cm

夕すずみ  文芸倶楽部 第８巻１１号

 寺崎 広業 

¥8,800 [税込]

22.5X27.1cm

花見   文芸倶楽部 第８巻５号

 寺崎 広業 

少汚 貼込 ¥3,300 [税込]

21.5X28.1cm

枯林点紅  文芸倶楽部 第３巻１６編

 寺崎 広業 

¥6,600 [税込]

22.3X28.2cm



181

明治41 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

182

明治42 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

183

明治44 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

184

明治45 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

塩原の秋   文芸倶楽部 第１８巻１３号

 寺崎 広業 

少破 裏打 ¥3,850 [税込]

30.5X22cm

画舫   文芸倶楽部 第１７巻１１号

 寺崎 広業 

少イタミ 裏打 ¥5,500 [税込]

29.5X22.2cm

望の夜   文芸倶楽部 第１５巻１１号

 寺崎 広業 

少ヤケ 少イタミ ¥7,700 [税込]

31X22.3cm

礼仏   文芸倶楽部 第１４巻１２号

 寺崎 広業 

少ヤケ 少イタミ 裏打 ¥3,300 [税込]

30.1X22cm



185

明治28 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

186

明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

187

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

188

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

逸題  

 山本 英春 

少シミ ¥3,300 [税込]

22.3X32cm

逸題 

 山本 英春 

¥3,300 [税込]

31.7X22.8cm

化粧品製造法  

 寺崎 広業 

少ヤケ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22.2X29.5cm

琴曲独稽古  

 寺崎 広業 

少イタミ ¥8,800 [税込]

22.5X30.4cm



189

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

190

明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

191

大正3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

192

大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

梅ヶ香  文芸倶楽部 第１９巻３号

 山中 古洞 

少イタミ ¥11,000 [税込]

30X22cm

江島   文芸倶楽部 第２０巻２号

 山中 古洞 

少イタミ ¥11,000 [税込]

31.4X22cm

片時雨  文芸倶楽部 第７巻１６号

 山中 古洞 

¥11,000 [税込]

22.4X28.5cm

逸題 

 山本 英春 

¥2,200 [税込]

30.5X21.7cm



193

大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

194

明治35 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

195

明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

196

明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

変目伝   文芸倶楽部 第２巻１５編

 三島 蕉窓 

少シミ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22.3X28.1cm

美人蜃気楼の図   文芸倶楽部 第２巻１１編

 三島 蕉窓 

裏打 ¥15,400 [税込]

22.3X28cm

うらおもて  

 山中 古洞 

貼込 ¥22,000 [税込]

21.2X28.2cm

ほたる   文芸倶楽部 第１９巻１０号

 山中 古洞 

貼込跡 ¥16,500 [税込]

29.7X22.1cm



197

明治37 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

198

明治41 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

199

明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

200

明治29 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

赤穂義士四十七伝（１）  

 後藤 芳景 

少シミ 少イタミ 少破 ¥4,400 [税込]

21.4X30.5cm

己が罪（中）  

 坂田 耕雪 

少シミ 少イタミ ¥16,500 [税込]

21.8X26.8cm

黒木売り   文芸倶楽部 第１４巻１５号

 三島 蕉窓 

少ヤケ 少イタミ ¥11,000 [税込]

31X22.2cm

秋の水   文芸倶楽部 第１０巻１５号

 三島 蕉窓 

少シミ 少イタミ 少破 ¥3,300 [税込]

22X30.7cm



201

大正3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

202

明治39 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

203

明治37 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

204

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

逸題  

 宮川 春汀 

印 ¥5,500 [税込]

21.2X29.5cm

化粧くらべ 

 宮川 春汀 

印 少ヤケ 少破 少イタミ ¥8,800 [税込]

21.1X28.5cm

大石良雄  

 桐谷 洗麟 

少イタミ ¥5,500 [税込]

21.5X31cm

早乙女   文芸倶楽部 第２０巻８号

 近藤 紫雲 

貼込 ¥16,500 [税込]

30.5X21.7cm



205

明治28 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

206

明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

207

明治33 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

208

明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

紅蓮白蓮   文芸倶楽部 第７巻８号

 梶田 半古 

少ヤケ 落款欠 ¥5,500 [税込]

22.4X30cm

唐櫃山   文芸倶楽部 第６巻９編

 梶田 半古 

少シミ 少イタミ ¥5,500 [税込]

22.3X30.6cm

流水記   文芸倶楽部 第６巻１５編

 梶田 半古 

落款欠 ¥9,900 [税込]

22.5X28.6cm

水雷士官   文芸倶楽部 第１巻８編

 梶田 半古 

少ヤケ ¥5,500 [税込]

22.3X27.2cm



209

明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

210

明治34 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

211

明治36 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

212

明治36 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

杜鵑一声   文芸倶楽部 第９巻８号

 梶田 半古 

少ヤケ 少イタミ ¥6,600 [税込]

22X26.6cm

美人詠花   文芸倶楽部 第９巻３号

 梶田 半古 

少ヤケ ¥7,700 [税込]

22.3X29.4cm

新装の美人   文芸倶楽部 第７巻１０号

 梶田 半古 

少イタミ ¥6,600 [税込]

22.3X29.1cm

仙錦亭   文芸倶楽部 第７巻１５号

 梶田 半古 

少ヤケ 少イタミ 貼込 ¥6,600 [税込]

21.5X30cm



213

明治37 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

214

明治39 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

215

明治41 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

216

明治42 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

羅浮仙   文芸倶楽部 第１５巻２号

 梶田 半古 

少ヤケ 少イタミ ¥6,600 [税込]

30X22.2cm

ゆあみ   文芸倶楽部 第１４巻８号

 梶田 半古 

少ヤケ 少イタミ ¥7,700 [税込]

22.3X30cm

うたゝね   文芸倶楽部 第１２巻９号

 梶田 半古 

少シミ 少イタミ ¥7,700 [税込]

21.8X30.4cm

歓迎   文芸倶楽部 第１０巻１０号

 梶田 半古 

少シミ ¥7,700 [税込]

28.7X22.1cm



217

明治43 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

218

明治44 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

219

明治45 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

220

大正2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新春   文芸倶楽部 第１９巻２号

 梶田 半古 

少イタミ ¥4,400 [税込]

29.4X22cm

削り掛け  文芸倶楽部 第１８巻２号

 梶田 半古 

¥8,800 [税込]

22.2X28.7cm

八ツ橋   文芸倶楽部 第１７巻７号

 梶田 半古 

少イタミ ¥7,700 [税込]

31.2X22.2cm

早春   文芸倶楽部 第１６巻２号

 梶田 半古 

少イタミ ¥8,800 [税込]

29.3X22.5cm



221

明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

222

明治30 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

223

明治32 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

224

明治38 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

作歌自在   日用百科全書

 梶田 半古 

少破 ¥5,500 [税込]

22.6X30.3cm

湯島詣  

 梶田 半古 

裏打 ¥4,400 [税込]

22.3X28.3cm

飛乗太郎  

 梶田 半古 

少ヤケ 少虫喰 少イタミ ¥2,200 [税込]

22X22.7cm

日の出島 高砂の巻  

 梶田 半古 

少ヤケ 少破 ¥3,300 [税込]

22.2X28cm



225

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

226

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

227

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

228

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

逸題  

  

少イタミ ¥4,400 [税込]

22X25.6cm

逸題 

  

¥5,500 [税込]

30.5X21.8cm

逸題 

  

¥5,500 [税込]

21X30.5cm

逸題  

 歌川 光舟 

印 少シミ ¥3,300 [税込]

23X31cm



229

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

230

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

231

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

232

お問い合わせ info@bunsei.co.jp

大阪錦絵新聞四十種 （一括）  ［大阪日々新聞・大阪錦絵新話・新聞図会／他］

  

一部印 貼込 ¥154,000 [税込]

24X17.5cm

逸題  

  

少イタミ ¥9,350 [税込]

21.7X29.5cm

逸題  ［尾崎紅葉］

  

少シミ 本版一部分 ¥5,500 [税込]

20.8X29.4cm

逸題  

  

裏打 ¥2,200 [税込]

22X22.2cm


